2022年11月17日 株式会社三松

~2022年11月20日は家族の日~ 家族で迎える成人式を『家族記念日』に 「ふりそで撮影会」には家族で着物を着よう!

着物、ドレスを中心にハイグレード・ハイクオリティなファッションを、トータルで提案・創造する、創業90周年の株式会社三松(所在地:東京都渋谷区 代表:齋藤徹)は、内閣府制定の11月第3日曜日『家族の日』に合わせ、「三松」「しゃら」が行う「ふりそで撮影会」が年間1300組を超えたことをご報告いたします。





●家族参加の「ふりそで撮影会」昨対比140%と急増

伝統の中にも新しさを感じさせる老舗の着物 専門店「三松」、きもののおしゃれを自分の感 性でアレンジして楽しみたい女性のための 「しゃら」は、定番化した成人式の前撮りをさ らに進化させ、家族で着物を着て写真や動画で 綴る「ふりそで撮影会」のサービスを提供して います。

家族皆で迎える成人式はご本人だけでなく、 ご両親や祖父母様にとっても特別な日です。当 社ではこれを「家族記念日」と定義しています。 今年7月には加藤栞さんをイメージモデルに、 コンセプトムービーを作成、お客様から大きな 反響を得て、10月の「ふりそで撮影会」家族参 加の件数が昨年対比140%と躍進しました。

URL: https://www.youtube.com/watch?v=BsT5cLe0-nc





㈱三松は記憶に残る日を作るプロフェッショナルとして、これからもお客様の感動時間を 創出するサービスを提供して参ります。

プレス関係 お問い合わせ

株式会社三松 EC・PR推進部 プレス担当 金澤 / 齊藤

E-mail: press@mimatsu-group.com

TEL : 03-6810-8803(9:30~18:00 土日・祝日を除く)